



華社動態

Page 24 Thursday May 25 2023 二〇二三年五月廿五日(星期四)



# 旅菲僑聲中學校友會舉行新屆職員就職慶典 蔡尚切榮膺新屆理事長捐校友聯發展基金拾萬 張懷義應邀出席並致詞籲共為華社作出新貢獻



圖片說明：圖一、本會主席張懷義致詞祝賀。圖二、該會新屆理事長蔡尚切（右十二）慨捐校友聯發展基金，由本會主席張懷義（左九）代表接收。圖三、該會職員與主要嘉賓合影。

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：二零二三年五月二十一日上午十一時，旅菲僑聲中學校友會假座馬尼拉大酒店隆重舉行慶祝成立十七週年暨第九屆職員就職典禮。該會名譽理事長張年習擔任大會主席，旅菲晉江東石鎮聯鄉會理事長蔡泉通擔任監督員，蔡尚切榮膺新屆理事長，菲律賓晉江同鄉總會執行副理事長姚金鎖擔任大會主講人；晉江市僑聯副主席、東石鎮僑聯主席蔡金山，旅菲各校友會聯合會主席張懷義，僑聲中學校長陳昌衛，馬來西亞太平仁和公所會長蔡再益先後致詞；菲華友好團體代表、嘉賓朋友等應邀出席。當晚，慶典會場燈火輝煌、五彩繽紛；與會賓主興高采烈、同歡共慶；就職慶典盛況空前，熱烈非凡。該會慶典活動取得了圓滿的成功。

「旅菲僑聲中學校友會今天假座馬尼拉大酒店隆重舉行慶祝新屆職員就職慶典大會，旅菲各校友會聯合會諸多同仁滿懷喜悅，帶著校友聯屬下三十八個校友會的共同美好祝福應邀出席盛會。值此，我謹代表校友聯和校友聯三十八個校友會向貴兩會以及

貴兩會全體新屆職員表示最熱烈的祝賀！」本會主席張懷義學長應邀出席在致詞中首先表示祝賀，並著重指出，「時光荏苒，校友聯成立至今已有二十六個春秋了，在這二十六年的歷程里，全體同仁秉承創會宗旨，發揚團體精神，發揮集體智慧，不斷加強「團結、務實、創新、奉獻」的發展理念，繼往開來、薪火相傳、不忘初心、砥礪前行。經歷屆理事長的著力領導與全體會員的鼎力合作，我們校友聯一路以來的突出表現，中國駐菲大使館以及菲華各大社團予以高度贊揚校友聯具有情懷、具有素質與具有抱負，在菲華社會各個領域發揮著重要的作用，校友聯發展至今已經成為是一個華社精英的人才庫，也是一支不可忽視、生機勃勃的生力軍，更是一個菲華社會中具有影響力與發展潛力的重要社團。這有賴於包括貴會在內的校友聯所屬的三十九個校友會的通力合作，有賴於校友聯歷屆主席和全體同仁的同心協力，我們的會務才能得以有序有利的健康全面的發展。在此，我謹代表校友聯向屬下三十九個校友會的全體會員表示衷心的

感謝！同時，對於所有一貫關心支持校友聯會務開展的各個社會團體和各位社會人士致以由衷的謝意！」

張懷義主席還表示「眾所週知，旅菲僑聲中學校友會十七年的光輝歷程，彰顯出貴會成員眾志成城的合作精神，展現出貴會成員團結奮斗的共同成果。這是貴會的成功，也是我們校友聯的光榮！校友聯為你們感到驕傲、為你們點贊。」

貴校友會在歷屆理事長的領導下，在全體成員的努力奮鬥下，取得了一個又一個令人羨慕、令人贊揚的佳績。值得一提的是，貴會除了致力發展自身的會務之外，一向以來又極力關心和支持校友聯的各項工作，為校友聯輸送了不少的精英分子，貴會創會會長王書侯學長榮任校友聯第七屆主席，貴會名譽理事長張年習學長榮任第十二屆主席，此二位學長在其任內，勇於擔當、樂於奉獻，與當屆的共同主席一道努力開展校友聯會務，成績斐然。貴會還有多位名譽理事長、新屆正副理事長以及多位學長學姐擔任校友聯的重要職務，為校友聯的發展壯大作出了貢獻。

貴會新屆理事長蔡尚切學長富力強、德才兼備、事業有成、慷慨豪爽、熱心會務，富有經驗，確實是眾望所歸。相信在他的帶領下，在貴會會員的共同努力下，貴會的會務一定會取得更大的進步。

奮楫揚帆啟新程，同舟共濟譜華章。我們殷切希望貴校友會一如既往關心支持校友聯，共同開創校友聯那更加輝煌燦爛的明天。」

本會組織主任蔡尚切主任榮任該會新屆理事長，當天在慶典履新之際，仍不忘公益，慨捐校友聯發展基金菲幣拾萬元。此仁風義舉，實在令人欽佩，特藉報端予以表揚，並致以誠摯的謝意。

在這值得慶祝的美好時刻，我們見證了該會職員的光榮就職，分享了慶典所帶來的喜悅，送上了校友聯全體同仁的衷心祝福。

是日應邀出席的校友聯領導有主席：張懷義、林樹徵、柯志超、林國宵，副主席王清涵，洪珊誼與眾多名譽主席、同仁及婦委會成員等應邀出席。

# 菲律賓西河林氏宗親總會舉行癸卯年祭祖典禮

菲律賓西河林氏宗親總會訊：為緬懷先祖，感恩祖德，本會循例於二零二三年五月廿二日(星期一)上午九時半在六樓祖公廳舉行農曆癸卯年太始祖殷太師比干公千秋誕辰祭祖大典。

特備筵席碗糕饅，三牲酒禮，香花果品奉敬，祭祖儀式九時半準時舉行。

由理事長昌明宗長擔任主祭，名譽理事長維情宗長、瑩鏡宗長、金山宗長，來坤宗長、忠耀宗長，副理事長國端宗長、旭東宗長、梅慈宗長、文華宗長、炳烈宗長及多位理事、教師聯誼會、青年組擔任陪祭，秘書長景轉宗長擔任司儀，名譽理事長來坤宗長恭讀祭文，隨喜出席理事誠心祈求先祖佑保後裔子孫，人丁興旺，宗親和睦團結，疫情早日結束，風調雨順，國泰民安。儀式在簡單又隆重的氣氛中圓滿結束。

